



## 2013年12月 澳大利亚悉尼

鹦鹉岛上正是初夏，一个戴着太阳帽的苗条女人站在尘土飞扬的电影布景旁。她一只手搭在眼帘上，眼睛则盯着泛青的天空，她在等待云朵飘过。

“降落伞一直没有找准地方。”她喃喃自语道，“在等降落伞着陆的时间里，我们必须干点别的。”

这个穿着黑色修身牛仔裤和沾满了泥浆的靴子的女人就是安吉丽娜·朱莉。她的周围全是结实的小伙子，他们留着粗硬的短须，穿着短裤和笨重的靴子。他们大多是澳大利亚当地的雇工。

不远处还有几个瘦骨嶙峋的演员。“我们聘请了很多骨瘦如柴的小伙子。”朱莉解释说。这些群众演员是为了刻画二战期间日本东京附近集中营中的美国战俘。他们正在拍摄的镜头是战俘们一边看报纸一边在等待空投的食物，因为饥饿，他们看起来有些着急和生气。

安吉丽娜·朱莉正在拍摄由她自己导演的电影《坚不可摧》，这部电影讲述了一个意大利裔美国青年由奥运名将变成二战英雄飞行员的故事。影片主人公路易斯·赞贝里尼是美国历史上的传奇人物，他曾在1936年奥运会5000米比赛中获得名次。二战时，他加入美国空军，驾驶战斗机与日军作战，但

不幸遭遇坠机。他和另外两名幸存者在救生筏上漂浮了47天，最后却当了日军的俘虏，吃尽苦头，直到战争结束才获释。扮演赞贝里尼的是英国演员杰克·奥康奈尔。

拍摄电影的过程中，朱莉和赞贝里尼本人都成了“忘年交”，赞贝里尼于今年7月以97岁高龄去世，这让朱莉非常伤心。朱莉说：

“他是一个有点像父亲的人。他很普通，不高也不帅，稀里糊涂地就长大了。但每个人的伟大之处就在于，你选择过怎样的生活。”

这部电影最终获得了6500万美元的票房，并雄心万丈地向奥斯卡冲击。

对于安吉丽娜·朱莉来说，拍摄这样具有复杂政治背景的历史题材影片并不困难。作为联合国难民署特使，她早就熟悉了冲突和战争所带来的创伤。她曾经和医生、记者以及救援人员一起穿过危险地带，那里没有红地毯，她也不能穿范思哲礼服。她的工作是通过宣传活动扩大难民署的影响，并且在复杂紧急的情况下进行高级别的调解。

过去14年中，她已经完成了50多个这样的任务，这项使命已经成为她生命中的重要组成部分。她经常在难民营地上一坐就是好几个小时，手上捧着电脑在学习地图和文件。她能够精准地指出叙利亚逃亡者寻求庇

护的地方，也能够从容谈论“伊斯兰国”、南苏丹、西非的埃博拉疫情等众多时政话题。

“大家都知道战争的恐怖。”朱莉说，“希望孩子们可以看到这部电影，尤其是我的孩子，我要带给他们一些生活的信息。”

她13岁的养子马克斯在片场四处闲逛，对一切都很好奇，他将会成为朱莉下一部电影的助手，朱莉的另一位助手是她刚刚结婚的丈夫布拉德·皮特。安吉丽娜·朱莉和布拉德·皮特的婚礼于今年8月在法国南部举行。此前他们已经在一起多年，包括领养的孩子在内，他们一共有6个孩子。除了马克斯，另外5个年纪较小的孩子平时就待在悉尼他们租住的房子中，大多数时间，一家人都会在那里共进晚餐。

朱莉对孩子们的要求很严格，孩子们一直在家里接受教育，他们从小就学会了互相照顾。

珍妮·吉奥瓦尼和安吉丽娜·朱莉一起访问过好几个冲突地区。她注意到朱莉从来不会耍大牌。和别人会面时，她通常会早到，然后拿着一本书坐在那静静地一边看一边等。她没有随从，随身带的只有一个袋子，里面装着人道主义组织的工作手册。不管对谁，她都会保持礼貌，从不抱怨累了或者不舒服。



## 2014年2月 黎巴嫩贝卡谷地

今年2月，安吉丽娜·朱莉放下《坚不可摧》的后期制作工作，打算休息几天。她从洛杉矶飞到了黎巴嫩的贝鲁特。一下飞机，就有很多人等着和她握手、合影，她还要和黎巴嫩政府签署合作协议。不喜张扬的朱莉穿着很普通的修身裤和宽松的罩衫，颜色主要是黑、白、灰和海军蓝，她觉得这样的着装旅行更轻松。

尽管刚刚经过上万公里的长途飞

行，但朱莉看上去很开朗，她热情地和迎接她的人拥抱。当珍妮·吉奥瓦尼说她很棒时，她幽默地说：“你不知道，热情地和人家拥抱，其实是最好的避震膏。”

她们来到贝卡谷地，这里的难民危机十分严重，有两三百万叙利亚难民逃到了约旦、土耳其和黎巴嫩等地，贝卡谷地就集中了很多的叙利亚难民。朱莉花了一整天和那些流离失所的儿童们在一

## 2014年3月 波黑斯雷布雷尼察

一个月后，安吉丽娜·朱莉和珍妮·吉奥瓦尼登上了英国女王的私人飞机，从伦敦郊外的一个小空军基地飞往波黑萨拉热窝，和他们一起登机的还有英国外交大臣威廉·黑格。出于人道主义原因，这架飞机被借给了黑格。在萨拉热窝停留了一天后，他们乘一架军用直升前往斯雷布雷尼察，波黑战争期间，大约8000人在此被屠杀，其中不乏还没长大的男孩。

黑格是个著名的保守派政治家，他注意到安吉丽娜·朱莉是因为他出生于波黑的顾问阿明·海利奇推荐他看的一部电影《血与蜜之地》。

朱莉导演的电影，他无法不动容。此后他和朱莉相识，并一起为“防止性暴力倡议”组织工作。2013年，他们一起去了卢旺达和民主刚果共和国，当时朱莉刚刚做了双侧乳腺切除手术。起初朱莉并没有公开自己的情况，

但几个月后，她在《纽约时报》发表专栏文章，试图帮助其他妇女做出痛苦的决定。在那篇文章中，没有一个字符是安吉丽娜·朱莉的自顾自怜。事实上，她是在鼓励其他妇女勇敢面对困难。她说：“就我个人而言，我并不觉得自己会因为手术而少了一丝一毫的女人味。我依然觉得精力充沛，魅力不减。”她是对的，从来没有否认她是世界上最性感的女人之一。那次非洲之行，朱莉没有对自己的手术提一个字。一个同事说：“你永远不会知道她是在痛苦之中。”

对于安吉丽娜·朱莉来说，波斯尼亚是一个很重要的地方，而斯雷布雷尼察则是伤心地。即使事情已经过去了19年，发生在这里的事依然被认为是二战以后欧洲最严重的屠杀事件。对于死者的记忆就像挥之不去的梦魇，持续困扰着幸存的生者。小镇波托卡里从前有一家电池厂，一些人曾在那里被围杀，那里现在已经建成了一座纪念馆。在黑格和其他

几个人的陪同下，戴着头巾的安吉丽娜·朱莉穿过了展区。在其中一个地方，阿明·海利奇挽着面色铁青的朱莉的胳膊，不停地安慰她。

波黑的灾难让很多人感到恐怖，也同样让安吉丽娜·朱莉感到恐怖。即使战争已经结束，人们依然生活在对强奸和杀戮等暴力事件的恐惧之中，战争创伤已经传递给亲历者的后代。去年，在美国电影艺术与科学学院奖·赫肖尔特人道主义奖颁奖典礼上，安吉丽娜·朱莉走上台，向人们叙述了这个关键性问题，场合可能不合适，但朱莉的情绪是真实的。在接受人道主义奖的时候，她提到了自己见过的很多女难民。她说：“我不明白为什么我的生活是这样，而她们的生活是那样。”目睹了众多冲突和灾难之后，她感到自己身上的担子很重。在拍完了那部波斯尼亚电影之后，有一次，她在洗澡时突然意识到，真实地反映当地的情况和人是她所能做的最好的事情。

## 2014年6月 英国伦敦

朱莉和黑格在伦敦共同主办全球峰会，目的希望结束冲突中的性暴力。她把全家都带来了，住在伦敦西区的一家酒店里。在四天时间里，她和来自利比里亚、刚果、斯里兰卡等世界各国的代表不停会面，在峰会的最后一天，她被英国女王授予荣誉女爵士的称号，这是英国的最高荣誉之一。一向傲慢的英国传媒界都对她刮目相看。

吃完晚饭，安吉丽娜·朱莉回到酒店，脱掉高跟鞋后她一边吃零食一边看世界杯足球赛荷兰队和西班牙队的比赛。随着比赛的进程，布拉德·皮特不时发出高亢的叫骂声。一位朋友进入房间问朱莉他们一家的行李袋是否准备好了。这时女儿扎哈拉靠了过来。“怎么了，亲爱的？”朱莉问她，然后母女俩的脸紧

贴在一起，扎哈拉和母亲分享了一个秘密，两人一起大笑起来，原来小丫头看见哥哥玛德和他的女友在疯狂接吻。在这一瞬间，朱莉不是什么好莱坞明星，也不是什么联合国难民署的特使——她首先是一个母亲。

2005年，只有30岁的安吉丽娜·朱莉曾经接受过珍妮·吉奥瓦尼的专访，那时的朱莉现在不大一样。那时的朱莉显然还是个性情中人，她大谈性和过去爱，以及她和前夫比利·鲍勃·松顿的感情生活；现在的朱莉平静、理智、自信，她可以引经据典，让政府认识到暴力的危害性，认识到不能将强奸作为一种战争手段。她看上去就像一个参议员或外交官。

## 2014年9月 马耳他

安吉丽娜·朱莉的下一部电影是《海岸情深》，她不仅是导演，还是主演，和她搭档出演影片的是布拉德·皮特，这在圈内人看来是个疯狂的举动。电影9月在马耳他开机，开机第一天，孩子们都来了。在一个周末，一个联合国特遣队还专门

飞到马耳他，和朱莉讨论如何减少非法移民在海上遇难的事情，她愿意谈论未来，于是问题来了：她自己在未来的日子里是在政治、外交还是公共服务的领域发展？

“我很开放的。”她说，听起来一如既往的大胆和迷人。

# 祖盛装饰

承诺：同类产品、价格超低、品质保证！

六项服务：

1、老房装修免拆旧费。  
2、新房装修最高让利92折优惠。  
3、装修款满2万元送品牌开关面板。

网址：[www.njzszs.com](http://www.njzszs.com)

1、上门量房，报价全部免费服务。  
2、免费接送看样板房服务。  
3、装修款满5万元送品牌开关面板。  
4、装修款满3万元送卫生间或厨房（品牌墙砖）20平米。  
5、装修款满4万元送厨房高挡烤漆地柜4米。  
6、装修款满5万元送厨房高挡烤漆地柜4米，并加品牌开关面板（强电）30只。  
7、装修款满6万元送厨房+卫生间品牌墙砖（50平米）。

每一套装修都是精品 低碳经济绿色环保

房型	半包型	温馨型	豪华型
一房一厅 <sup>145m²</sup>	<b>1.08万元</b>	<b>1.88万元</b>	<b>3.08万元</b>
二房一厅 <sup>165m²</sup>	<b>1.28万元</b>	<b>2.08万元</b>	<b>3.28万元</b>
二房二厅 <sup>180m²</sup>	<b>1.68万元</b>	<b>2.48万元</b>	<b>4.08万元</b>
三房一厅 <sup>115m²</sup>	<b>1.88万元</b>	<b>2.68万元</b>	<b>4.28万元</b>
三房二厅 <sup>120m²</sup>	<b>2.28万元</b>	<b>3.08万元</b>	<b>4.68万元</b>
四房二厅 <sup>135m²</sup>	<b>2.68万元</b>	<b>3.68万元</b>	<b>5.08万元</b>

免宝/绿宝/莫干山木工板、金牛水管、远东国标电线、华润油漆、多乐士/立邦乳胶漆。

公司总部:中山北路88号建伟大厦2601室(太平洋百货楼上)电话:83207511 83208411 江北咨询电话:83248911 江宁咨询电话:15366054611

七大优惠等你来